



# Csengelei hírek



KÖZÉLET • KULTÚRA • SPORT • TÁRSADALOM • OKTATÁS

2010. július 8.

OBJEKTÍV, KÖZÉLETI HAVILAP

Ingyenes

(5. old.)



## Serdülő szezonzáró

Az ezüstérmes csapat



(6. old.)

Csengelei Fiatalok - Vetter Kft.  
kispályás labdarúgó mérkőzés

A győztes csapat



(5. old.)

Boldog ezüstérmes cserejátékosok

## Serdülő bajnoki mérkőzés

## XV. CSENGELEI SPORTNAPOK TERVEZETT PROGRAMJAI

### 2010. augusztus 07. (szombat)

- 12.30 Kispályás Labdarúgó Torna
- 17.30 Csengele Serdülő - Jászszentlászló Serdülő nagypályás focimérkőzés
- 19.30 Csengele Oldboys - Együtt Szegedért Egyesület Öregfiúk focimérkőzés
- 20.30 Grill-Party (Részvétel csak a szervezővel történt előzetes egyeztetés után lehetséges! Kun-Szabó Tibor 06-30/9 258 372)
- 21.00 - 03.00 Szabadtéri disco DJ. Robertóval (Rossz idő esetén sátorban.)
- 21.30 Arany Ászok sörivó verseny
- 22.00 Tűzfátyol Hastánc Csoport bemutatója

### 2010. augusztus 08. (vasárnap)

- 09.00 Autós ügyességi verseny I. futam  
(Nevezés a helyszínen 8.15-ig!, Női versenyzőket is várunk.)
- 11.00 Autós ügyességi verseny II. futam
- 12.30 Ebéd Pacal pörkölt, csak előrendeléssel augusztus 1-ig  
Kun-Szabó Tibornál (06-30/9 258 372)
- 14.00 Autós ügyességi verseny III. futam
- 15.00 Csengelei előkészítő focicsapat bemutató mérkőzése
- 16.00 11-es rúgóverseny
- 17.00 Kiskunmajsai Mazsorett Csoport bemutatója
- 17.30 Nagypályás labdarúgó mérkőzés
- 20.00 Sportnapi eredményhirdetések
- 20.30 - 05.00-ig Utcabál A jó hangulatról gondoskodik Rác Roland és Muhel Zoltán
- 21.30 Sztárvendég Balázs Pali
- 23.30 TŰZIJÁTÉK!!!
- 24.00 Tombolasorsolás!!! Főnyeremény: LCD képernyős televízió

**A rendezvény alatt búcsúi kavalkád, körhinta, dodgem, várja a kedves látogatókat.  
Hideg italokról és a jó hangulatról a Gól söröző és csapata gondoskodik!**

*Legyen egy jó napja - jöjjön el a sportnapra!*

## Önkormányzati hírek

### Képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület 2010. június 24-én tartotta soros nyílt ülését. A polgármester beszámolt a két ülés között végzett munkáról, fontosabb eseményekről. Elsőként a belvízhelyzettel kezdte. A rengeteg esőzés miatt falunkban is jelentkeztek belvízi problémák. Az I. fokú belvízkészültség 2010. 06. 10-ig tartott. Ezen időszak alatt 38 bejelentés érkezett a hivatalhoz, melyeket fontossági sorrendben oldottak meg. A kiskunfélegyházi tűzoltók is nagy segítségükre voltak, valamint szerencsére a lakosság is összefogott a bajban. 25 db átereszt, két nagyteljesítményű szivattyút vásároltak, kicserélték a törött beton átereszeket, ezen kívül minden gépük ki volt vezényelve, példaértékű munkát vállalt mindenki éjszaka, hétvégén, amikor szükséges volt mindig. Munkájukat megköszönte.

Most a helyreállítás szakasza következik kül- és belterületen egyaránt. Vis major pályázatban szeretnének ehhez pénzhez jutni.

Megemlítette, hogy a dűloutak elég rossz állapotban vannak, melyek karbantartásához nagy segítségükre lenne egy nem új, önjáró gréder vásárlása. Elkezdődött az iskolatető felújítása, mely nagyon jól halad. A TÁMOP 5.2.3. Gyermekszegénység elleni programra beadott pályázat - melyet a kistérségnek az MTA munkatársai készítettek - 423 millió forintot nyert. Első körben Bakson épül beruházás. Végül megköszönte Vincze János kopjafáját, amit a Szent Imre téren helyeztek el. A polgármester beszámolóját a Testület egyhangúlag elfogadta.

A következő napirendi pontként tárgyalta a Testület a 2010. évi költségvetési rendelet módosítását. A jóváhagyott 2010. évi költségvetés főösszege 354.135 E Ft volt, a jelen módosítással a kiadási, bevételi főösszeg 385.294 E Ft-ra módosul. Működési célra, ezen belül rendszeres szociális segélyre 189.090 Ft, időskorúak járadékára 97.470 Ft, ápolási díjra 418.780 Ft, rendelkezésre állási támogatásra 61.560 Ft összeget használtak fel. Közcéluak foglalkoztatására 4.002.212 Ft-ot vettek át és használtak fel.

A beruházások körében az iskolatető felújítása előirányzat növekedett 13.320.000 Ft-tal, a nyertes közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése pályázat alapján.

Központosított állami támogatásként kereset kiegészítésre 5.532,491 Ft-ot vettek át és használtak fel, ebből a Polgármesteri Hivatal 1.601.297 Ft-ot, míg az Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda 3.931.194 Ft-ot. Nyári gyermekétkeztetésre 919.080 Ft támogatást kaptak.

Az Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda részére 787.400 Ft támogatást adunk a tartalék terhére, melyből 620.000 Ft-ot személyi juttatásra, 167.400 Ft-ot ma.terh. járulékra fordítanak. Az Iskola mint intézmény bevételi, kiadási előirányzata összesen 4.850.274 Ft-tal fog emelkedni.

A költségvetési rendelet módosítását a Testület egyhangúlag elfogadta.

A következőkben a Helyi Építési Szabályzatról szóló rendelet módosítására került sor, melyet Hernyák Imre ismertetett, melynek lényege, hogy a Kelőpatak utcai

erdőterületet kempingterületté kellett nyilvánítani, ennek módosítása elég hosszú időt vett igénybe, 32 esetben kellett a szakhatóságokkal egyeztetni. Erre az EMVA III-as tengely (LEADER) keretén belül benyújtott turisztikai pályázat miatt volt szükség. A módosítást a Testület egyhangúlag elfogadta.

Ezután került sor az Önkormányzat Képviselő-testület 2010. évi II. félévi munkatervének elfogadására, mely egyhangú szavazat mellett megtörtént.

Következő napirendként került sor a normatív állami támogatások elszámolásának ellenőrzéséről szóló belső ellenőrzési jelentés megtárgyalására. Csengele Község Önkormányzatánál Juhász Lejla okleveles revizor ellenőrzést végzett, melynek célja annak megállapítása, hogy a normatív állami támogatások elszámolása a költségvetési törvény előírásainak megfelelően történt-e. Az ellenőrzés során mindent rendben találtak a Testület a jelentést elfogadta.

Tárgyaltak a temető út szilárd burkolattal való kiépítéséhez nyújtott támogatás egy részének lemondásáról. A beruházás tényleges költsége a tervezettől kisebb összegben valósult meg, mert a közbeszerzési eljárás eredményeként a projekt összköltsége csökkent a támogatási szerződésben szereplő összköltséghez képest. Így mivel az összeg másra nem használható fel a LEKI támogatás egy részéről az Önkormányzatnak le kell mondania, melyet a Testület egyhangúlag elfogadott.

Utolsó napirendi pontként került sor a rendőrség munkájának beszámolójáról. A Kisteleki Rendőrkapitányság 2009. évi tevékenységéről az Önkormányzat új beszámolót kér, a határozati javaslatot a Testület elfogadta.

Az egyéb hozzászólások után a polgármester megköszönte a részvételt és bezárta az ülést.

A következő ingyenes Cora járat 2010. július 30-án lesz.  
Indulás a Polgármesteri Hivatal elől 7.30-kor

Ígény szerint temetőjáratot is indítunk, jelentkezni lehet a tanyagondnoknál a 06-70/459 1438-as telefonszámon.

## Aratási tájékoztató

### Tájékoztató a nyári betakarítási munkák tűzvédelmi előírásairól

#### Erő- és munkagépekre vonatkozó előírások

A nyári időszakban a mezőgazdaságban megkezdődnek a betakarítási munkák, melyek közül a legtűzveszélyesebb az aratás, mert ennek során gyakran keletkeznek tüzek. A tüzesetek a legtöbb esetben megelőzhetőek lennének a vonatkozó tűzvédelmi előírások betartásával. Az aratási tevékenységre vonatkozó tűzvédelmi előírásokat az Országos Tűzvédelmi Szabályzat 9/2008. (II.22.) ÖTM rendelete tartalmazza, az alábbi tájékoztatót a jogszabályban foglaltak alapján lett összeállítva.

#### **A MEZŐGAZDASÁGI ERŐ- ÉS MUNKAGÉPEK**

1. A kalászos termény betakarítási, kazalozási, szalma-összehúzási és bálázási munkáiban csak az a tűzvédelmi követelményeknek megfelelő, legalább egy, az

érvényben lévő hatályos szabványoknak és jogszabályoknak megfelelő, 21A és 113B vizsgálati egységű tűzoltásra alkalmas tűzoltó készülékkel is ellátott erő- és munkagép, valamint egyéb jármű vehet részt, amelynek tűzvédelmi felülvizsgálatát a betakarítást megelőzően az üzemeltető elvégezte.

2. A jármű megfelelőségéről szemle keretében kell meggyőződni, amelynek tervezett időpontját 8 nappal előbb írásban az illetékes hivatásos önkormányzati tűzoltóságra be kell jelenteni. A szemléről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek 1 példányát a járművön el kell helyezni és a szemlét követő 8 napon belül a tűzoltóságnak meg kell küldeni.
3. Az üzemelő erő- és munkagép kezelője szükség szerint, de legalább naponta egyszer köteles a kipufogóvezeték és szikratörő műszaki állapotát felülvizsgálni és a ráakódott éghető anyagtól szükség esetén megtisztítani.
4. A tartalék üzem- és kenőanyagot az erő- és munkagéptől, a kazaltól és a gabonatóblától legalább 20 méter távolságra kell elhelyezni éghető hulladéktól, növényzettől mentes területen.
5. Erő- és munkagépen, gépjárművön olyan karbantartás, javítás, amely nyílt láng használatával jár, vagy üzemanyag elfolyásával járhat, gabonatóblán, szérún és a rostonövénytároló területén nem végezhető. Munkaszünet idejére az arató-, cséplőgépet, az erőgépet és az egyéb munkagépet a lábon álló kalászos terménytől, a tarlótól, továbbá a kazaltól legalább 15 méter távolságra kell elhelyezni, éghető hulladéktól, növényzettől mentes területen. Ha a tarlótól ez a távolság nem biztosítható, akkor 3 méter széles védőszántáson kívül kell az arató-, cséplő-, erő- és az egyéb munkagépet elhelyezni.
6. Az arató-, cséplőgépet hajlékony földelővezetékkel, akkumulátorát pedig legalább nehezen éghető, villamosságot nem vezető anyagú védőburkolattal kell ellátni.
7. Az erő- és munkagépet, arató-, cséplőgépet a kezelő üzemeltetés közben nem hagyhatja el, egyéb munkát nem végezhet.
8. A szalma összehúzását és a kazalozást végző erőgép az összehúzott szalmát és kazlat csak olyan távolságra közelítheti meg, hogy az erőgép égésterméke, illetőleg annak elvezető csöve gyújtási veszélyt ne jelentsen. A szalmaösszehúzásban és a kazalozásban részt vevő erőgépet a ráhullott szalmától, szénától stb. rendszeresen meg kell tisztítani. Az összehúzott szalma alapterülete nem haladhatja meg az 1000 m<sup>2</sup>-t. A járműre vonatkozó tűzvédelmi szabályok megtartásáért az üzemben tartó, illetőleg a jármű vezetője a felelős.

#### **ARATÁS**

1. A kalászos termény betakarítását lehetőleg a közút, illetőleg a vasútvonal mentén kell először elvégezni.
2. A learatott kalászos terményt, szalmát a vasútvonal szélső vágányától és a vasútállomástól legalább 100 méter, a közúttól legalább 25 méter távolságra szabad elhelyezni. Ha a távolságok nem tarthatók, akkor a kalászos terményt, a szalmát az aratással egyidejűleg, a szálás takarmányt pedig kiszáradáskor azonnal el kell szállítani. A vasút és a közút mentén az aratást követően legalább 3 méter széles védőszántást kell

alkalmazni.

3. Gabonatóblán dohányozni még a járművek, erő- és munkagépek vezető fülkéiben sem szabad.
4. Az aratás idejére a gabonatóblától legalább 15 méterre éghető anyagtól és növényzettől mentes dohányzóhelyet lehet kijelölni. A dohányzóhelyen a dohányzóműgyűjtéséhez és eloltásához megfelelő mennyiségű vizet tartalmazó edényt kell elhelyezni.

*Papp Csaba t. hdgy.*

*Kiskunfélegyháza Város Tűzoltósága*

## **Egyházi hírek**

### **Bérmálkozás**

Ebben az évben négy csengelei fiatal készült fel arra, hogy részesüljön a bérmálás szentségében. Sajnos elég messze volt idén a bérmálkozás, Domaszékre kellett elutaznunk június 12-én (a kép felirata téves).



*Domaszék, 2010 július 12*

Árvai Márk, Tóth Alexandra, Harkai Martin, Novák Balázs mellet még két pusztaszeri fiú látható a fényképen.

## **Sporthírek**

### **Folytatódott a Legenda Kupa Nagypályás Labdarúgó Torna**

• 2010. június 16. Bütyök Csárda Mártély - Csengele 5:2 (2:0)

Csengele összeállítása: Vincze Ferenc, Mészáros Gábor, Nagy Tamás, Pálfi László (Novák Balázs 32'), Csáki Martin (Árvai Márk 70'), Piacsek Máté, Majoros János, Tóth Szabolcs, Katona Sándor, Longa Ádám

Góllövőink: Wenner Balázs (2)

• 2010. június 19. Mórahalom - Csengele 3:8 (1:2)

Csengele összeállítása: Gurdics Gábor, Farkas Zoltán, Tóth Szabolcs, Longa Ádám, Mészáros Dömötör, Vándor Zsolt, Heim Tamás, Mészáros Gábor, Tóth Attila, Wenner Balázs, Várszegi Richárd

Góllövőink: Wenner Balázs (3), Tóth Attila (2), Mészáros Dömötör, Vándor Zsolt, Heim Tamás

### • 2010. június 22. Maroslele - Csengele 2:6 (1:1)

Csengele összeállítása: Tombác Róbert, Farkas Zoltán, Tóth Szabolcs (Novák Balázs 65'), Erhardt Szilárd, Vándor Zsolt, Wenner Balázs (Rabi István 80'), Mészáros Gábor, Várszegi Richárd, Tóth Attila (Katona Sándor 50'), Heim Tamás, Mészáros Dömötör (Csáki Martin 70')

Góllövők: Várszegi Richárd (2), Katona Sándor (2), Wenner Balázs, Erhardt Szilárd

#### A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA A HARMINCKETTEDIK FORDULÓ UTÁN

1. Csengele KSK	33	28	1	4	203-63 (+140)	85 p.
2. Sándorfalva SC II.	33	23	6	4	111-51 (+59)	79 p.
3. Gulyás Csárda Szeged	32	24	0	8	120-69 (+51)	72 p.
4. Bütyök Csárda Mártély	33	22	1	10	123-60 (+63)	68 p.
5. Pázsit SE-UTC II.	33	20	5	8	94-48 (+46)	68 p.
6. Pítvaros SK	32	20	5	7	112-71 (+41)	67 p.
7. Ópusztaszer SE	33	15	9	9	74-57 (+17)	59 p.
8. Mórahalom SC II.	33	17	3	13	96-113 (-17)	56 p.
9. Gyenes KFT. Szegvár	33	17	3	13	88-72 (+16)	55 p.
10. Balota TFC	33	10	7	17	75-97 (-22)	40 p.
11. Derekegyház SE	31	8	8	15	74-79 (-5)	35 p.
12. Tompa KSE II.	33	8	5	20	63-110(-42)	33 p.
13. Ambrózfalva SK	33	10	0	23	81-130 (-48)	30 p.
14. Ásotthalom TE II.	33	8	3	22	95-161 (-33)	28 p.
15. Cartel Balástya	33	7	5	21	83-143 (-60)	27 p.
16. Maroslele SE	33	7	2	24	63-145 (-82)	23 p.
17. Ferencszállás SE	33	3	3	27	45-159 (-115)	15 p.
18. Röske SK II.					KIZÁRVA	

### • 2010. június 26. Csengele - Szegvár 4:4 (1:4) 11-esekkel 2:4

Csengele összeállítása: Vincze Ferenc (Gurdics Gábor 46'), Farkas Zoltán (Papp Tamás 46'), Piacsek Máté, Janiga László, Tóth Szabolcs, Longa Ádám, Mészáros Gábor (Csáki Martin 40'), Katona Sándor (Novák Balázs 70'), Heim Tamás, Nagy Tamás, Mészáros Dömötör

Góllövők: Mészáros Dömötör (2), Piacsek Máté, Heim Tamás

## Serdülő bajnoki mérkőzés

### • 2010. június 9. Csengele - Zákányszék 6:3 (3:1)

Csengele összeállítása: Katona Norbert, Gurdics Dávid, Lesták Ottó, Katona Gábor, Csáki Dávid (Kulcsár Zoltán 70'), Csíkos Patrik (Losonczy Ádám 50'), Csáki Martin (Nagy D.



Csáki Dávid mérkőzés közben kifáradtan

Bence 72'), Árvai Márk (Kócsó Dániel 41'), Rabi István (Volford Viktor 15'), Novák Balázs, Gurdics Gábor  
Góllövők: Novák Balázs (4), Lesták Ottó, Gurdics Gábor  
Serdülő csapatunk Csongrád Megyei Labdarúgó Bajnokság Homokháti csoportjában ezüstérmert szerzett.  
Gratulálok a remek szerepléshez!

## Serdülő szezonzáró

2010. 06. 20-án rendeztük serdülő csapatunk évbúcsúztató vacsoráját, mely egy szülő-diák labdarúgó mérkőzéssel kezdődött a focipályán. A jó hangulatú mérkőzésen igazságos 3:3 arányú eldöntetlen született. A szülők góllövői: Kulcsár László (2), Novákné Vízhányó Erzsébet, illetve a serdülők részéről Novák Balázs mester hármassal keserítette a kapusok életét.



A mérkőzés után a két csapat

A mérkőzés érdekessége, hogy a szülők 7 méteres kapura támadtak, focistáink pedig 1 méteres kapura, így próbáltuk kiegyenlíteni a fiatalság és a rutin közti különbséget.

A szülők csapatában pályára lépett: Novákné Vízhányó Erzsébet, Nagy Gáborné, Árvai Kálmánné, Görög Julianna, Gurdics Gáborné, Kulcsár László, Csíkos Zoltán, Csáki István  
A mérkőzés után a Gól Sörözőben került sor a 2009/2010-es szezon értékelésére, ahol a nagyszerűen sikerült év után ezüst érmet vehettek át csapatunk játékosai, Bakai Csaba a Labdarúgó Szövetség elnökétől és Sánta Ferenc polgármester úrtól. Az érmet mellé minden játékos kapott egy labdarúgóval kapcsolatos emlékkönyvet, majd én értékeltem hosszasan, többször elcsukló hangon az elmúlt 8 év eredményes munkáját, amit ezzel az ezüstérmel sikerült megkoronázni, majd a remekül teljesítő csapat tagjai közül páran külön is kiemelésre kerültek. Szorgalmas munkájukért ők is emlékkönyvet vehettek át, így Árvai Márk, Csáki Martin, Gurdics Gábor, Kulcsár Zoltán, valamint csapatunk gólkirálya Novák Balázs és a szezon még csatárként kezdő, majd kapusként folytató Katona Norbert legjobb teljesítményért.

Ezek után a Dorogi András által főzött finom vacsora került elfogyasztásra. Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek, aki a 8 év alatt segítette serdülő csapatunk munkáját, külön köszönet a szülőknek és községünk önkor-

(folytatás a következő oldalon)

mányzatának, akik nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy most ezüstérmet vehettünk át.



A boldog edző és a csapatkapitány

*Kun-Szabó Tibor*

## Csengelei Fiatalok - Vetter Kft. kispályás labdarúgó mérkőzés

Fiataljaink a tavalyi vereség után remek játékkal visszavágtak és 9:0 arányú győzelmet arattak a jó erőkből álló ellenféllel szemben.

Góllövők: Csáki Martin (3), Nagy D. Bence, Lesták Ottó, Katona Norbert (3), Gurdics Gábor

Csapattagok: Árvai Márk, Csáki Dávid, Novák Balázs, Longa Ádám, Nagy Tamás, Bencsik Attila, Gurdics Gábor, Katona Norbert, Lesták Ottó, Nagy D. Bence, Csáki Martin



Novák Balázs küzd az ellenfelével

*Kun-Szabó Tibor*

## Pókerverseny

2010. június 4-én rendeztük meg a Gól Sörözőben soron következő pókerversenyünket, ahol a következő végeredmény született:

- I. helyezett: Lábadi Judit (Kiskunhalas)
- II. helyezett: Kun-Szabó Tibor

III. helyezett: Molnár Zsolt (Kiskunmajsa)



Az első három helyezett

2010. június 18-án idén már 9. alkalommal rendeztünk pókerversenyt, melynek most is a Gól Söröző adott helyett.

Eredmények:

- I. helyezett: Gera Csaba (Kiskunmajsa)
- II. helyezett: Csontos József (Kiskunmajsa)
- III. helyezett: Kapás Tibor (Kiskunmajsa)



Az első három helyezett

*Kun-Szabó Tibor*

## A POLGÁRMESTERI HIVATAL

6765 Csengele, Petőfi u. 13. ügyfélfogadási rendje:

**Polgármester:** Sánta Ferenc szerda 10-12

Tel.: 586-575. polgarmester@csengele.hu

**Jegyző:** Dr. Tóth Tibor szerda 9-12

Tel.: 586-571. jegyzo@csengele.hu

**Gazdálkodási osztály:**

Ügyfélfogadás kedd és szerda de. 9-12, du. 13-15

Tóth Józsefné Tel.: 586-574. konyveles@csengele.hu

Magony Rita Tel.: 586-574. penzugy@csengele.hu

Lengyelne Boros Klára Tel.: 586-576

gazdalkodas@csengele.hu

Adó, lakcímnnyilvántartás, anyakönyvezés: hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Laczkó Magdolna Tel.:586-572. ado@csengele.hu

**Igazgatás és szociális ügyek:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Magony Józsefné Tel.: 586-577

igazgatas@csengele.hu

**Titkárság és szociális ügyek:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Kossipos Józsefné (Magyar Erzsébet) Tel.: 586-572

titkarsag@csengele.hu FAX: 586-578.

*Csütörtökön az ügyfélfogadás szünetel!*

Polgármesteri Hivatal

## Közérdekű telefonszámok:

Rényiné Dr. Torontáli Renáta

Telefon: 286-121

Rendelési idő:

hétfő, kedd, szerda, péntek: 9-12-ig, 13-14-ig

csütörtök: 9-12-ig

Dr. Varga Ferenc családorvos

Telefon: 286-009

Rendelési idő: 8-12-ig

Ügyelet 16 óráig

**Hétköznapi ügyelet:**

16 órától másnap reggel 7 óráig a Kisteleki

Mentőállomáson.

Telefon: 474-374

Mentő: 474-374

Sürgős esetben: 104

**Hétfői ügyelet:**

péntek 16 órától hétfő reggel 7 óráig a Kisteleki

Mentőállomáson.

Dr. Balikó Katalin fogorvos

Telefon: 286-017

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig

kedd, péntek: 9-13-ig

**Polgárórség:**

06-30/602 5070

**Tűz esetén értesíthető:**

Árvai Kálmán tűzoltó-parancsnok

Telefon: 06-20/919 4302

## Állatorvosi ügyelet

2010. július 3-án 6 órától

2010. július 5-én 6 óráig

**Dr. Sipos Attila**

Telefon: 06-30/390 4624

2010. július 10-én 6 órától

2010. július 12-én 6 óráig

**Dr. Huszár Péter**

Telefon: 06-30/519 1829

2010. július 17-én 6 órától

2010. július 19-én 6 óráig

**Sikter András**

Telefon: 06-20/936 4208

2010. július 24-én 6 órától

2010. július 26-án 6 óráig

**Dr. Gombos László**

Telefon: 06-20/923 1689

2010. július 31-én 6 órától

2010. augusztus 2-án 6 óráig

**Dr. Kunstár Pál**

Telefon: 06-30/488 0267

## Hirdetések

**Sok szeretettel várok minden kedves vendéget,  
akik szépülni, fiatalodni, csinosodni  
szeretnének!**

### SZOLGÁLTATÁSAIM:

- Nagykezelés
- Kiskezelés
- Ránckezelés
- AHA savas kezelés = gyümölcssavas hámlasztás
- Termo modelage maszk = gipsz maszk
- Csokoládés kezelés
- Hyaluronsavas kezelés
- Parafinos arckezelés
- Ultrahangos arc- és testkezelés
- Body Wrapping = testtekeresés
- Gyantázás
- Nappali és alkalmi smink
- Tartós szempilla- és szemöldökfestés

### Bejelentkezni:

**Pigniczki Edit**

kozmetikus

Kistelek, Árpád u. 10.

Telefon: 06-30/386-5021

### Nyitva tartás:

Hétfő: 14<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>

Keddől - péntekig: 8<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup>

Szombat: 8<sup>00</sup> - 14<sup>00</sup>

## Gól sörözőben

hétfő, kedd, szerda, csütörtök, vasárnap 8-22-ig,  
péntek, 8-18-ig

**korlátlan INGYENES internet**

használati lehetőség.

*Internetezés közben  
eredeti olasz krémkávét fogyaszthat.*

## HIRDETMÉNY

A **FONTANA Credit Takarékszövetkezet** Csengelei kirendeltsége az alábbi szolgáltatások nyújtásával áll a lakosság rendelkezésére.

- ❖ Lakossági, vállalkozói számlák nyitása, vezetése kedvező feltételek mellett.
- ❖ NETB@nk szolgáltatás- telefonján rögtön értesül számlája egyenlegéről.
- ❖ Folyószámlahitel.

- ❖ A mezőgazdasági tevékenységgel foglalkozóknak: **gazdakártya** igénybevételét ajánljuk.

**Nyisson bankszámlát továbbtanuló gyermekének!**  
Biztonságosan és egyszerűen juthat gyermeke a zsebpénzéhez!

**Kamasz csomag:**

- ❖ 14-18 éveseknek (diákigazolvánnyal rendelkezőknek).
- ❖ CM Zseb-Web bankkártya.
- ❖ Kedvező díjtételek.

**Universitas számlacsomag:**

- ❖ 18 év feletti diákigazolvánnyal rendelkező tanulóknak.
- ❖ Kedvező díjtételek.
- ❖ Ingyenes NETb@nk regisztrációs díj.
- ❖ Havonta az első bankkártyával végzett tranzakció ingyenes.
- ❖ Bankkártya éves díj, kártyagyártás díj nem kerül fel számításra.

További részletekkel kapcsolatban érdeklődjön a Csengelei Takarékszövetkezetben!



**Lovas felszerelések, Lovas ajándékok  
Lovas könyvek, Egyéb lovas eszközök**

Minden érdeklődőt szeretettel vár: **Verovszki Józsefné**

6120 Kiskunmajsa, Félegyházi út 15. szám alatti üzletében.

Hétfőtől-péntekig: 8.30-tól-15.30-ig

Szombaton: 8-tól-12-ig

Tel.: 06-30/433-21-49

~ **Schlett Győző Kerékpár Üzlet és Szerviz**  
Gyula, Csokonai u. 27. Telefon: 06-30/240-7456

- Kerékpár adás-vétel, javítás
- Háromkerekű és egyedi kerékpárok építése
- Lakatos munkák
- Fogyatékosokkal élők kerékpárjainak építése, javítása, átalakítása.

~ **JÓ ÁLLAPOTBAN LÉVŐ, FORGALOMBÓL KIVONT TRABANT KOMBI ELADÓ! ÉRD.: 06-30/726 3137**

~ *Tanya 5 hold földdel, műúthoz közel eladó!*  
Érdeklődni: 06-30/9126 563

~ **Női-férfi és gyermek fodrászat Kiskunmajsán**  
(Félegyházi út 45/b. Bableves csárda mellett).  
Szeretettel és barátságos árakkal várom kedves vendégeimet.  
Bejelentkezés **Huszkáné Kovács Márta** 06-20/536 0875

~ Kistelek és vonzaskörzetében, többéves szakmai gyakorlattal rendelkező PM által regisztrált mérlegképes könyvelő vállalja társaságok, egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, munkaügyi, munkavédelmi és bér-tb ügyintézését, adóbevallás, beszámoló elkészítését, teljeskörű ügyviteli szolgáltatással, felelősséggel, hatóság előtti képviseléssel. Bérszámfejtést külön is vállalok.  
**Érdeklődni: 06-20-497-0559, 62/258-695**

Vállalok szobafestést, mázolóást, zuhanyzó kabin szerelését, és belső munkákat. Telefon: 06-30/396 9317

~ *Focipálya mellett hobbitelek eladó. Fűrott kút, ipari áram (380 W) van. Irányár 350.000 Ft*  
Érd.: **Hell Rudolf Csengele, Akácfa u. 10., 06-62/286-203**

~ **4 darab 8,5 méter belterületű 30 méter hosszú fólia ház fóliával eladó! Érdeklődni a 06-30/7263137-es telefonszámon lehet.**

~ Kisteleken a Tavasz u. 40. sz. alatti kertés ház eladó.  
Irányár: 4.000.000.-Ft. Érd.: 6765 Csengele, Dózsa Gy. U. 21.  
06-70/984-7451, 06-30/373-0477

~ Közművesített, építésre is alkalmas telek eladó a Felszabadulás u. 48. szám alatt. Érdeklődni Kuklis Andrásnál a boltban vagy a 62/286-190-es telefonszámon lehet.

~ **A sportpályához 100 méterre, ipari árammal, fűrott kúttal hobbikert eladó! Érdeklődni lehet: Béres Lajosné, Csengele Kossuth u. 4. Telefon: 06-30/2098 096**

~ *Ipari árammal, fűrott kúttal a falu mellett zárt kert eladó!*  
Érdeklődni: **id. Béres Lajos, Csengele Kossuth u. 5.**  
Telefon: 06-30/2098 096

## Tisztelt Zöldség és Gyümölcsstermesztők figyelem!

A Kiskunsági TÉSZ 2010. január 4-től megkezdte a zöldség-gyümölcs felvásárlást! A felvásárlásokkal kapcsolatban érdeklődni Muhel István telepvezetőnél lehet, a 06-30/9 433 840-es telefonszámon.

Felvásárlás helye: 6769 Pusztaszer, Tanya: 4.

*A Kiskunsági TÉSZ vezetősége*

~ *Elektromos bicikli eladó! Irányár 60.000 Ft. Érdeklődni lehet a 06-30/541 7085-ös telefonszámon.*

~ Egyszer használt, új felültöltős Whirlpool A+A700 automata mosógép eladó! Érdeklődni lehet a 06-30/817-38-64-es telefonszámon.

~ Jó állapotban lévő ajtók eladók! Érdeklődni: Balázs Ferenc Telefon: 06 (62) 286 211

~ *Magyar barna Lignit szén eladó! 1500 Ft/mázsa Telefon: 06-20/20 36 252*

- *Lambériázást,*
- *laminált padló lerakását,*
- *kisebb konyhai szekrények,*
- *fürdőszobaszekrények stb. gyártását,*
- *nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725*

~ **Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. UGYANITT AKÁCMEZ KAPHATÓ!**  
**Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375**

~ **5 mázsás utánfutó friss műszakival eladó!**  
Érdeklődni lehet a 06-62/286-008-as telefonszámon.

## Csengelei hírek

Független, objektív közéleti havilap

Kiadja: Csengele Község Önkormányzata, 6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 800 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

*Az újság ingyenes!*

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzi meg és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Minden jog fenntartva!